

多国专家学者积极评价中法德领导人视频峰会

新华社消息 国家主席习近平7月5日晚在北京同法国总统马克龙、德国总理默克尔举行视频峰会。多国专家学者表示,峰会取得重要成果,中欧合作具有很大潜力,希望中欧一道加大对非洲的支持和帮助。

瑞士经济学家菲利普·莫尼耶认为,中法德三国领导人之间的良好互动必然会产生切实的积极影响。他说,欧盟和中国在贸易和投资领域仍有很大潜力可挖,加强互信无疑是推动双方合作向前发展的关键之一。

英国杜伦大学金融学

首席教授、中国发展研究院执行院长郭杰认为,欧洲合作可为各方带来重要发展机遇,有利于共同应对全球不稳定因素,极大助力世界经济复苏。中方表示愿同欧洲一道,确保气候变化相关会议取得积极成果,体现出中国积极推进全球气候治理的决心和大国责任感,这为全球应对气候变化注入强大正能量。

芬兰阿尔托大学商学院教授卡尔·费表示,此次峰会显示出中法德领导人推进合作关系的良好愿望。欧盟与中国之间

增进合作潜力很大,双方在很多经济领域具有很强的互补性。

坦桑尼亚达累斯萨拉姆大学教授汉弗莱·莫希说,中法德领导人举行视频峰会,倡导多边主义、加强国际合作,具有十分重要的意义。中国通过中非合作论坛、“一带一路”倡议等携手非洲应对发展面临的挑战,并在新冠疫情肆虐之时向非洲国家伸出

援手,希望欧洲国家积极支持上述倡议和行动。

肯尼亚国际问题专家卡文斯·阿德希尔说,峰会取得重要成果,有助于推动建立更加团结和包容的“后疫情世界”。中国在帮助非洲应对疫情方面发挥了示范作用,已经并正在向40多个非洲国家及非盟委员会提供疫苗,积极支持非洲提升疫苗本地化生产能力。多边主义是

应对流行病、气候变化、恐怖主义等人类共同挑战的最可行途径。

赞比亚历史学家尤斯顿·奇普塔说,习近平主席在中法德领导人视频峰会上表示,世界比以往任何时候都更需要相互尊重、精诚合作,而不是猜忌对立、零和博弈。这一讲话十分及时和必要。在国际舞台上,只有相互尊重、相互理解,才能避免对抗。在抗击疫情过

程中,非洲国家需要得到国际社会的帮助。

喀麦隆国际关系研究院教授蓬迪认为,习近平主席在视频峰会上再次表明中国对非洲的支持。新冠疫情暴发后,中国向非洲提供了大量防疫物资和疫苗,践行了中国视非洲为发展伙伴的承诺。中欧加强在非洲的合作,将对挖掘非洲大陆发展潜力起到极大促进作用。

参加荷兰“无新冠”聚会 180人感染新冠

新华社消息 荷兰一家夜总会为庆祝重新营业举办活动,约800人参加。然而,这场被组织方称为“无新冠”聚会的活动结束后,迄今已有180名参加者的新冠检测结果呈阳性。

这家夜总会名为“阿斯彭谷”,位于荷兰东部城市恩斯赫德。据“荷兰新闻”网站7月6日报道,荷兰政府6月26日放宽防疫规定,“阿斯彭谷”当天举行活动,庆祝重新营业。参加者需提前证明自己已接种新冠疫苗或未感染新冠病毒,才能预订到入场券。

夜总会老板后来告诉当地电视台,他们已“尽全力”确保活动安全。但一名恩斯赫德市官员接受采访时说,“阿斯彭谷”“没有遵守所有(防疫)规定”。这名不愿公开姓名的官员说,部分参加聚会的人可能钻了空子,共享了相关证明截图。

当地卫生机构数据显示,参加聚会者中迄今有180人新冠检测结果呈阳性。

当地卫生机构收到感染病例报告后,开始调查密切接触者。政府呼吁所有参加聚会者接受新冠病毒检测。涉事夜总会已暂停营业。

不少荷兰媒体指出,这件事反映出荷兰当前防疫漏洞,比如有人篡改检测结果、对违规者惩罚力度普遍较小等。

依据荷兰当前防疫规定,聚会场所如果人员之间能保持至少1.5米社交距离或得到手机应用程序“入场测试”的认证,就可以全面开放。民众如欲参加聚会,可以下载这一程序,提交新冠疫苗接种证明、活动开始前40小时内新冠检测阴性证明或半年内新冠感染后康复证明,即可获得二维码。他们入场时扫描二维码即可,入场后既不用保持安全社交距离,也不必戴口罩。聚会组织者或场地提供方负责查验二维码。

荷兰司法大臣费迪南德·赫拉珀豪斯5日承认,虽然“入场测试”系统有作用,但“总有人做手脚并成功”。(王鑫方)

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

快乐

派奖开门红

热烈祝贺内蒙古揽获

快乐8 “选十中十” 大奖

喜中奖金

1000万元

内蒙古自治区福利彩票销售管理中心